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Как мы создавали книгу с художником Тюбиком
· Творческое рассказывание на заданную тему
· Рисование сюжетных композиций
· Создание книжки – самоделки

Задачи:
1.Активизировать детское воображение.
2. Развивать у детей интерес к слову.
3.Учить детей связно рассказывать и пользоваться планом предложенным воспитателем.
4.Развивать логическое мышление и память детей.
5.Воспитывать умение слушать своих товарищей.
6.Учить детей оформлять рассказ своими рисунками.
7.Создать условия для возникновения интереса и эмоционального отклика у детей в праздновании «День художника».

Предварительная работа: 
· чтение книг («Приключения Незнайки и его друзей - Тюбик работает») Н.Носов
· просмотр иллюстраций к сказкам 
· беседы об авторах произведений
Материалы:
· подборка стихов о книге
· иллюстрации к книгам
· загадки о художниках
· карандаши цветные
· бумага

Ход мероприятия
1.Рассказ воспитателя:
Воспитатель: Дети, разгадайте загадку.
У меня есть карандаш,
Разноцветная гуашь,
Акварель, палитра, кисть
И бумаги плотный лист,
А еще – мольберт-треножник,
Потому что я …
                       (художник)
Ребята, а вы знаете какой праздник бывает у художника?

Дети: День художника?  

Воспитатель:
На одном листе бумаги
Зайчик прячется в овраге,
На втором, ещё спросонок,
Умывается бельчонок.

На других: олень, лисята,
Старый ёж и волк лохматый,
Медвежата озорные.
Все зверята — как живые!

У меня вопрос один:
Кто же автор тех картин?
Холст поставлен на треножник,
Рядом с ним уснул...

Воспитатель:
Ребята сегодня всемирный день художника. Кто же это такие – художники?

Ответы детей: (те, кто рисует)
Воспитатель:
Ребята, а какие же рисунки может нарисовать художник, о чем или о ком?
Как рисунки могут называться?
Что же может художника вдохновлять?

Ответы детей:………
Воспитатель:
А как вы думаете ребята, с самим художником может ли произойти какая то необычная история, приключение?

2. Формулировка творческого задания
Воспитатель:

А, что если мы с вами придумаем историю о художнике Тюбике и подарим ее в день художника?
3. Обучение  последовательному изложению своих мыслей по реализации творческого задания.
Воспитатель:
Для того, чтобы было легче придумать, я предлагаю  вам план, по которому вы будете придумывать сказочную историю.
· С каких слов сказки начинаются?
· Где живет художник?
· Как работает художник?
· Что могло произойти с художником?
· Кто помог художнику?
· Как может закончиться сказка?
4. Составление детьми коллективного рассказа на заданную тему
Дети составляют рассказ на заданную тему, поочередно придумывая сюжеты или предложения. Воспитатель записывает сказку.
5. Подведение итогов I этапа работы творческой мастерской
Воспитатель предлагает ответить на вопросы:
· Что же все вместе только что сделали?
· Помог ли мой план вопросов вам?
· Когда вы все сочиняли сказку, что было труднее всего?
Воспитатель подводит детей , что результатом совместной, творческой работы получилась интересная сказка, в международный день художника.

II половина дня – II этап работы

Раздается стук в дверь и появляется художник Тюбик
Тюбик:
Здравствуй ребята, я Тюбик! Вы меня узнали?
Услышал я вашу историю и она мне очень понравилась, ведь это настоящая сказка про меня.
А хотите эту сказку показать мамам?
Ответы детей
Тюбик
Я приглашаю вас в художественную мастерскую! Вы сегодня были настоящими сказочниками, а теперь мы превратимся в настоящих художников!

Дети под музыку идут с художником в художественную мастерскую.
 Тюбик
Чтобы получилась красочная книга, я превращу вас в настоящих художников иллюстраторов! Мы нарисуем иллюстрации к нашей сказке и создадимсамую красочную книжку на свете!

Дети по своему желанию выбирают фрагмент сказки и рюсуют сюжет цветными карандашами. Тюбик помогает  определиться с выбором и расположением сюжета на формате.
Тюбик еще раз читает сказку детям.
Дети под музыку рисуют сюжеты.

Воспитатель аккуратно накладывает текст на рисунки и сшивает книгу, Тюбик рисует обложку.


Сказочная история детей
   Жил – был художник Тюбик, далеко-далеко, в деревне. Он рисовал, гулял в лесу, любовался красивым видом, любил читать.
   Он был добрый, но очень одинокий. Не с кем ему было поговорить и поиграть. Художник просто рисовал природу, бабочек, деревья, солнце, небо, дождь, ягоды… Но ему очень часто становилось скучно и очень грустно. 
   Вот однажды, он решил прогуляться, подышать воздухом и вышел во двор. Но, вдруг к нему подбежала стая диких бродячих собак. Собаки хотели укусить художника! Тюбик испугался и подумал, что нужно бежать. Но его окружили злые собаки и,  тогда Тюбик перепрыгнул через очень и очень большой забор. Сначала он прыгнул на батут, который был в его дворе, оттолкнулся и перескочил через забор.
[bookmark: _GoBack]Бродячие собаки тоже перепрыгнули! Художник совсем отчаялся, но тут он увидел, что навстречу бегут спасатели. Это были дети из детского сада! 
    Дети взяли палки и целой армией пошли на собак.  Собаки испугались и бросились наутек! Ребята позвонили в полицию по телефону. А полицейские  тоже все увидели тоже по видеокамере и приехали. Они забрали собак в приют.
    Художник сказал детям: - Спасибо! Он пригласил маленьких спасателей к себе в гости. Там все вместе играли, художник тюбик нарисовал портрет всех детей и сказал, что теперь у него много друзей!
   С тех пор художник часто приходит к детям в детский сад поиграть и порисовать с ребятами!  
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